

# 哈尔滨日报

十

2022年2月12日 星期六 壬寅年正月十二

中共哈尔滨市委机关报 主办/出版:哈尔滨日报社



爆料热线  
0451-84890110

国内统一连续出版物号: CN 23-0002

第24192期  
今日4版 每份1.70元

许勤在省管主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神加力推进龙江全面振兴全方位振兴专题研讨班开班式上强调

## 深入学习贯彻党的十九届六中全会精神以更加昂扬奋进姿态走好新的赶考之路

胡昌升主持 黄建盛陈海波等出席

本报讯(黑龙江日报全媒体记者 曹忠义 李国玉)2月11日上午,省管主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神加力推进龙江全面振兴全方位振兴专题研讨班在省委党校开班。省委书记、省人大常委会主任许勤作开班式讲话,他强调,要深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班上的重要讲话精神,深入研读和领会党的十九届六中全会精神,更好把握和运用党的百年奋斗历史经验,组织动员全省广大党员干部群众坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进,提振信心、奋发有为,只争朝夕、真抓实干,加力推进龙江全面振兴全方位振兴,以更加昂扬奋进姿态,在新的赶考之路上考出好成绩。

省委副书记、省长胡昌升主持开班式,黄建盛、陈海波、李海涛、王永康、王兆力、贾玉梅、张巍、聂云凌、沈莹、徐建国和其他现职副省级领导出席。

许勤指出,习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班上的重要讲话,贯通历史、现实和

未来,给我们上了一堂深刻的党史大课、理论大课、党性大课,是一次抚今追昔的政治引领、强国复兴的赶考动员、触及灵魂的精神洗礼,对于深刻领悟党的十九届六中全会精神,不断夺取新时代中国特色社会主义新胜利,具有重大而深远的意义。

许勤强调,要深刻认识“两个确立”的决定性意义,切实增强坚决做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉和行动自觉。深刻学习领会马克思主义中国化时代化重大成果,把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,发自内心拥戴核心、毫不动摇信赖核心、始终不渝忠诚核心,坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示批示精神和党中央决策部署,确保各项工作落地见效、造福人民、贡献国家。

许勤强调,要准确把握社会主要矛盾和中心任务,用发展的办法破解前进中的问题。正确认识黑龙江发展的阶段性特征,牢牢把握现阶段发展的中心任务,准确把握振兴发展的主攻方向,不断促进思想观念转变、发展

方式转型、增长动能转换,切实加强前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局、整体性推进,深入推进解放思想、政策创新、流程再造、技术突破、项目建设,努力实现“弯道超车”。

许勤强调,要正确处理战略和策略的关系,不折不扣贯彻落实党中央战略决策。自觉服从服务国家战略需求,落实好《东北全面振兴“十四五”实施方案》,切实把党中央的战略决策和关怀支持转化为推动高质量发展的强大动力和实际成效。坚决扛起时代重任,维护好国家“五大安全”,守好祖国“北大门”。更好统筹发展和安全,加强风险隐患排查整治,坚决守住不发生系统性区域性风险底线。

许勤强调,要深入学习习近平总书记关于党的自我革命的战略思想,以永远在路上的清醒和坚定纵深推进全面从严治党。自觉践行初心使命,以实际行动为党分忧、为国奉献、为民尽责,努力在新征程中展现新气象新作为新担当。以自我革命精神锤炼过硬作风,开展能力作风建设年活动,推动党风廉政和社会风气持续向好。毫不动摇坚持严的主基调,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,继续打

好党风廉政建设和反腐败斗争这场攻坚战、持久战。发挥“关键少数”作用,加强对“一把手”和领导班子的监督,从严从实抓好年轻干部教育管理监督。

许勤强调,要坚持以史为鉴、开创未来,推进党史学习教育常态化长效化。以强烈的历史主动精神和历史创造精神勇毅前行,以坚定的历史自信守好红色江山。坚持以学习贯彻党的十九届六中全会精神为重点,把党史学习教育抓在经常。充分发挥党史在教育人民、立德树人方面的重要作用,持续营造全社会学党史的浓厚氛围。

许勤强调,各级领导干部要勇于担当、善于作为,坚持原则、敢于斗争,矢志奋斗、狠抓落实,勤学苦练、增强本领,把全部精力用到干事创业上,不断提高领导能力和专业化水平,完善领导责任、工作推进、考核评价、督导问责四个体系,推动形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局,努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的业绩。

本次专题研讨班为期三天,省管主要领导干部参加研讨班。

## 助力北京冬奥 进发冰城力量

哈尔滨凭借冰雪运动项目深厚底蕴为我国体育事业发展增添浓墨重彩的一笔

本报特派记者 张堃雷 北京报道

北京冬奥会赛程过半,全民的冰雪热情被点燃。在北国冰城哈尔滨,这座冰雪运动摇篮正在以自己的方式为冬奥会助力,也让冰雪运动的血脉不断赓续。

申雪、赵宏博、张虹、张会,加上新晋冬

奥会冠军任子威和张雨婷,作为中国冰雪项目的“领头雁”,在冬奥会的中国画卷中,冰城人从未缺席。本届冬奥会上,有41名哈

### 屡创佳绩 哈尔滨成冰雪项目“领头雁”

凭借着独特的自然环境和地域优势,冰雪已经成为了哈尔滨城市文化中不可替代的标志性符号。早在上世纪50年代,冰雪运动就在哈尔滨兴起。彼时,哈尔滨承办了新中国成立以来的前5届全国冬运会,还于1954年率先在全国范围内建立了冰上训练班,设有速度滑冰队、花样滑冰队和男子冰球队。

经过近70年间几代冰雪人的努力,哈尔滨逐步形成了较为完善的管理、训练和物质保障体系,并在一些重点项目上打破了欧美国家的垄断地位。以申雪/赵宏博、张



2月7日,任子威获得他在北京2022年冬奥会上的第二块金牌。 新华社记者 熊琦摄



### 北京冬奥 冰城荣耀

## 创造历史

### 闫文港摘男子钢架雪车铜牌

本报讯 2月11日晚,北京冬奥会男子钢架雪车比赛结束争夺,首次站上奥运舞台的中国选手闫文港以四轮用时4分01秒77的成绩摘得铜牌,创造了中国选手在这一项目的历史最好成绩。另一名中国选手殷正位列第五名。

在10日的前两轮滑行中,闫文港表现可圈可点,两轮累计用时2分01秒03暂排第三名。在11日举行的第三、四轮比赛中,闫文港顶住压力,以四轮4分01秒77的成绩摘得铜牌。

此前,中国男子钢架雪车冬奥会的最好成



2月11日,中国选手闫文港在比赛中出发。 新华社记者 贺长山摄

## 习近平《坚定信心 勇毅前行 共创后疫情时代美好世界——在2022年世界经济论坛视频会议的演讲》单行本出版

新华社北京2月11日电 国家主席习近平《坚定信心 勇毅前行 共创后疫情时代美好世界——在2022年世界经济论坛视频会议的演讲》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。

## 市疾控中心 疫情防控最新提醒

2022年2月9日,辽宁省沈阳市大东区新增1例本土无症状感染者。

2022年2月10日,江苏省苏州市苏州工业园区新增1例新冠肺炎无症状感染者。

为精准落实“外防输入、内防反弹”的防控策略,有效控制和阻断新冠疫情传播风险,哈尔滨市疾病预防控制中心发布疫情防控提醒如下:

一、请2022年2月7日以来到过辽宁省沈阳市、1月27日以来到过江苏省苏州市,以及有过其他中高风险地区旅居史,或者与最近公布的病例行程轨迹有交集,特别是同时间去往相同地点或乘坐过同航班、同车次的来哈返哈的所有人员,在做好个人防护的前提下,立即向所在社区(村屯)、工作单位、居住的宾馆报备,并配合执行疫情排查、核酸检测、医学观察等防控措施。

二、提醒市民近期不要前往疫情风险地区,如必须前往,务必提前向所在社区(村屯)、工作单位报备,并注意查询目的地的疫情进展及防控措施要求,自备充足的个人防护用品及必要的消毒用品,做好防护;返哈后,要按照我市相关疫情防控政策执行。如与确诊病例或无症状感染者轨迹交集,或近期接触过上述地区相关人员,应主动向所在社区(村屯)、工作单位、居住的宾馆报备。

三、如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,请勿自行服药,需佩戴口罩尽快到就近的医疗机构发热门诊排查和就诊,就诊过程中避免乘坐公共交通工具,并主动告知旅居史、接触史。

四、请广大市民充分认识当前疫情复杂形势,继续绷紧疫情防控这根弦,为建立免疫屏障积极接种新冠疫苗,特别是还没有接种新冠疫苗的人员(禁忌症除外),包括3-11岁儿童,没有完成新冠疫苗全程接种的人员,完成全程免疫满6个月尚未进行加强免疫的人员,均要到附近接种点接种新冠疫苗;要做好个人健康防护,科学规范佩戴口罩,尤其是乘坐公共交通工具时以及在人群聚集场所活动时要佩戴口罩。乘飞机等公共交通工具时还应尽量避免接触公用物品,减少进食和饮水次数,并在日常生活中继续遵守保持安全社交距离,不扎堆、不聚集、勤洗手、常通风、少聚餐、分餐制、使用公勺公筷,咳嗽、打喷嚏时用纸巾或肘袖遮挡,进出公共场所等应积极配合体温测量、健康码(行程码)查验等卫生习惯和生活方式。

哈尔滨市疾控中心  
2022年2月11日

市及各区、县(市)疾控中心咨询电话

哈尔滨市疾控中心 51012320	
道里区疾控中心	51669665
道外区疾控中心	57672096
南岗区疾控中心	86243577
香坊区疾控中心	55694618
平房区疾控中心	86520920
阿城区疾控中心	53722510
松北区疾控中心	88105166
呼兰区疾控中心	57321893
双城区疾控中心	53163181
依兰县疾控中心	57222573
巴彦县疾控中心	57502636
宾县疾控中心	57914255
方正县疾控中心	57112343
木兰县疾控中心	57083497
尚志市疾控中心	53324184
通河县疾控中心	57435030
五常市疾控中心	55802434
延寿县疾控中心	53067333

## 36条主干道路 完成体检维修

本报讯(记者 霍亮)记者从市城管局获悉,春节期间至今,市道桥处各市政所利用节日期间路上车辆较少的有利时机,对包括友谊路、红旗大街、东大直街、三环路等全市共计36条主干街路和松花江公路大桥等36座桥梁进行了体检和维修。

据介绍,市道桥处各市政所共计划维修车行道197.7平方米、人行道200.5平方米、边石133米,并对桥梁、防撞栏杆等进行水刷作业。同时,市道桥处巡查大队不断加大巡视频次,对管辖的全市90条道路、37段桥梁辅道、7座广场及402座管桥梁进行高频管护巡视。

## 永不放弃

摔倒后坚持完赛,中国队晋级短道速滑男子5000米接力决赛

2版

## 再破纪录

范德普尔和舒尔廷分别创造新的世界纪录

3版